

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તજજ તરીકે એટલું કહીશ કે જુએસટીથી ફાયદો ચોકકસ થવાનો છે.. એ સરકારને થાય અથવા પ્રજાને...!!

મહાનગરપાલિકા દ્વારા એડવાન્સ મિલકતવેરા ચુકવણી સામે તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મહાનગરપાલિકા દ્વારા વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માટે તા. ૩૧ મી મે સુધીમાં મિલકત વેરો એડવાન્સમાં ભરે તો ૧૦ ટકા વળતર ચુકવવામાં આવશે. આ અંગેની જાહેરાતો વર્તમાનપત્રોમાં આપવામાં આવેલ છે. જાહેરમાર્ગો પર સુચનાઓ પણ મુકેલ છે. પરિણામે સારો પ્રતિસાદ સાંપડી રહ્યો છે. આમ છતાં તાજેતરમાં મિલકતવેરાના માંગણા બીલનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. તેમાં એડવાન્સ વેરો ભર્યા હોવા છતાં બાકી રકમ દર્શાવેલ છે. બીલની રકમ ચુકવવામાં નહિ આવે તો મિલકતની જપ્તી કરવામાં આવશે તેમ બીલમાં દર્શાવેલ છે. જે કારણે એડવાન્સવેરો ભરવા છતાં રહીશો મુંઝવણભરી પરિસ્થિતિમાં મુકાયેલ છે. આ અંગે શહેરના એક જાગૃત સિનિયર સીટીઝને મહાનગરપાલિકાના કમિશનરશ્રીને જાણ કરી છે હવે તંત્ર કેટલી ઝડપથી કાર્યવાહી કરશે તે જોવું રહ્યું.

બાબા સાહેબ વિરુદ્ધ અભદ્ર પોસ્ટ કરનાર સામે કડક પગલા ભરવા રજુઆત

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ભારતના બંધારણના ઘડવૈયા ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકર અને તેઓના માતા



વિરુદ્ધ તાજેતરમાં મધ્યપ્રદેશના ભોપાલના એક યુવકે અભદ્ર ભાષાનો ઉપયોગ કરી લખાણ સોશયલ મીડીયા પર ફરતુ કર્યું હતું. જેને પગલે અનુસુચિત

યુવતીની કરપીણ હત્યા કરી જમીયતપુરા કેનાલમાં ફેંકી દેવાઈ

તિક્ષણ હથિયારના ૧૪ જેટલા ઘા ઝીંકી નિર્દયતાપૂર્વક હત્યા કરી કેનાલમાં ફેંકી દેવાયેલો મૃતદેહ મળ્યો : મૃતક યુવતી હજુ બિનવારસી

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ અડાલજ નજીક આવેલી જમીયતપુરા નર્મદા કેનાલમાંથી આજે સવારના અરસામાં એક બિનવારસી યુવતીનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. મૃતદેહ બહાર નિકાળી તપાસ કરી તો તેના શરીરે તિક્ષણ હથિયારના ૧૪ જેટલા ઘા જોવા મળ્યા હતા. કોઈ શખ્સોએ નિર્દયતાપૂર્વક આશરે ૨૫ વર્ષની આ યુવતીની હત્યા કરી નાંખીને પરોઢીયે કેનાલમાં ફેંકી દીધી હોવાની આશંકા છે. અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી ઊંડી તપાસ શરૂ કરી છે. મૃતક યુવતીની ઓળખ માટે અને હત્યાના સુધી પહોંચવા માટે પોલીસે દોડધામ સરૂ કરી છે.



જમીયતપુરા નર્મદા કેનાલમાંથી આજે સવારે સાડા દસ વાગ્યાના અરસામાં આશરે ૨૫ વર્ષની ઉંમરની અજાણી યુવતીનો તરનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. શરીરે ૧૪ જેટલા તિક્ષણ ઘા ઝીંકાયેલા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. ગાંધીનગર એલસીબી અને એસએઓની ટીમ પણ હત્યાના મેસેજથી સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી. મેક્સીમા કંપનીની કાળા પટ્ટાવાળી ઘડીયાળ યુવતીએ પહેરેલી છે. અજાણી યુવતીની ઓળખ માટે ટીમો દોડતી કરવામાં આવી છે. તો બીજી તરફ મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ કરાવી છે. મૃતદેહ દેખતા પરોઢીયામાં યુવતીની હત્યા કરીને કેનાલમાં ફેંકી દેવામાં આવી હોવાની શક્યતા પ્રબળ છે. પોલીસે હત્યાના પકડવા ઝીંજવટભરી તપાસ આરંભી છે.

વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસનો વિજય નક્કી : વર્ષાતાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૯ આગામી ગુજરાત વિધાનસભાની સામાન્ય ચૂંટણીના પડકારને ઝીલવા કોંગ્રેસી કાર્યકરોમાં નવું જોમ અને જુસ્સો પુરો પાડવા માટે ૧૯-૫-૨૦૧૭ શુક્રવારે બપોરે ૧.૩૦ કલાકે સ્ટાફ ટ્રેઈનીંગ કોલેજ, સે. ૧૭ ખાતે ગાંધીનગર જિલ્લા-શહેર કોંગ્રેસ સમિતિની સંયુક્ત કારોબારી બેઠક જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભીના અધ્યક્ષસ્થાને તેમજ જિલ્લા શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ ડૉ. કૌશિક શાહની ઉપસ્થિતિમાં મળી હતી. જેમાં અખિલ ભારતીય કોંગ્રેસ સમિતિના મંત્રી તથા ગુજરાત પ્રદેશના સહ પ્રભારી વર્ષાતાઈ ગાયકવાડે જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસમાં આંતરિક ઝઘડો છે તે ભાજપની ઉપજાવેલી ઉપજ છે. કોંગ્રેસ પાર્ટી એકરૂપ બની વિધાનસભાની ચૂંટણી જીતશે તેમાં કોઈ બેમત નથી. યુપીએ સરકારને ભાંડતી ગુજરાતની ભાજપ સરકાર આજે કેન્દ્રમાં ત્રણ વર્ષના નિષ્ફળ શાસન પછી પણ ગુજરાતને અન્યાય કરી રહી છે. પૂર્વ વિધાનસભા વિરોધપક્ષના નેતા નરેશ રાવલે ઉદાહરણ ટાંકતા કાર્યકરોના આત્મવિશ્વાસને જગાડી વફાદારીથી કામ કરવા હાંકલ કરી હતી. આ કારોબારી બેઠકમાં પ્રદેશ પ્રભારી

નદીના પટ પાસેથી અનઅધિકૃત રીતે રેતી ભરેલુ ટ્રેક્ટર પકડાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ જિલ્લા સેવા સદનના યોથા માળે સ્થિત ભુસ્તર કચેરીમાં ફરજ બજાવતા ભુસ્તરશાસ્ત્રી યુ.કે. સિંઘે તેમની ટીમ સાથે આજે બપોરે ઈન્દોડા પાછળ નદીના પટ પાસે સરપ્રાઈઝ ચેકીંગ હાથ યુ હતું. ટીમને જોઈને દોડધામ મથી ગઈ હતી ત્યારે એક ટ્રેક્ટર મુકી રેતી માફીયા ફરાર થઈ ગયો હતો. જી.એ.યુ.પી.સી. નંબરની ટ્રોલીમાં ચાર મેટ્રીક ટન અનઅધિકૃત રીતે ભરેલી સાદી રેતી મળી આવી હતી અને ટ્રેક્ટર નંબર પ્લેટ વગરનું હતું. યુ.કે. સિંઘે અજાણ્યા ટ્રેક્ટરચાલક સામે ઈન્ફોર્સીટી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ આપતા પોલીસે પતિજ ચોરી મામલે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના “ચંદન” કાર્યક્રમમાં વિજયભાઈનું અભિવાદન

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ રાજકોટ ખાતે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી તેમના ધર્મપત્ની અંજલિબેન વગેરે રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘ આયોજિત ‘ચંદન’ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી સંઘ પરંપરાને જાળવી હતી. અને સંઘના કાર્યકરો સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ચૌહાણ તથા આર.એસ.એસ.ના અગ્રણીઓએ મુખ્યમંત્રીનું ભાવભીનું અભિવાદન કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ રાજકોટના પૂર્વ કોર્પોરેટર અતુલભાઈ પંડિતના જન્મદિને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

શહેરમાં ‘એક શામ આપ કે નામ’ કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કે કલ્ટી ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ સંચાલિત સત્ય સંસ્કાર પરિવાર દ્વારા ‘એક શામ આપ કે નામ’ મ્યુઝિકલ નાઈટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેના ઉદઘાટક અને વક્તા તરીકે પ્રિતમ મુનીજી (લકુલીશ ધામ કાયાવરોહણ) ઉપસ્થિત રહેશે સાથે નગરજનોને તેમના પ્રવચનો લાભ મળશે. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ, ગાંધીનગરના પૂર્વ મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, મધુર ડેરીના ચેરમેન શંકરસિંહ રાણા, મહાનગરપાલિકાના સ્ટે-ડીંગ કમિટીના ચેરમેન મનુભાઈ બી.

કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ટેકાના ભાવે તૂવેર ખરીદીની સમયમર્યાદા ૩૧ મી મે સુધી લંબાવાઈ

ગુજરાતના તૂવેર પકવતા ખેડૂતોની ટેકાના ભાવે તૂવેર ખરીદી માટેની સમયમર્યાદા કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા તા. ૩૧ મે-૨૦૧૭ સુધી લંબાવવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજ્યના તૂવેર પકવતા ધરતીપૂરોની રજૂઆતો ધ્યાને રાખીને કેન્દ્ર સરકારમાં આ અંગે કરેલી દરખાસ્તનો સ્વીકાર થયો છે. રાજ્યમાં ટેકાના ભાવે ૫૦ હજાર મે.ટન તૂવેર ખરીદીની સમયમર્યાદા તા. ૧૫ મે-૨૦૧૭ના રોજ પૂરી થતી હતી તે હવે તા. ૩૧ મે સુધી યથાવત રહેશે.

ગોકુળપુરા પાસે ફુટપાથ પરથી આધેડનો મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર નજીક ક-માર્ગ પર અરસામાં આશરે ૫૦ વર્ષીય બિનવારસી આધેડનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. મૃતદેહ અંગે સેક્ટર-૩૧૫ માટે તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે.

Advertisement for 'Hader Nodis' (હાદર નોડીસ) featuring a woman in a blue dress. Text includes 'કામચલાઉ પુનઃરચના યોજના નં. ૧ (દહેગામ) આ નોડીસથી જમણું છું કે, નવર રચના યોજના નં. ૧ (દહેગામ)ની હદમાં સમાવેલ કરવામાં આવેલ જમીનોના જમીની માલિકોને તથા કિંત સંબંધિત વ્યક્તિઓને પ્રાપ્ત કરવામાં આવેલ જમીનોના જમીની માલિકોને અંગેની તથા હાદર યોજનાના અંતર્ગત કરવા બાબતેના સ્વીકારવા વ્યક્તિઓ જરૂરી નોડીસો બજાવવામાં આવેલ છે. પરંતુ કોઈ જમીની માલિક કે કિંત સંબંધિત વ્યક્તિને ઉપરોક્ત નોડીસો પુરતા સરનામના અભાવે અથવા કોઈ અન્ય કારણોસર મળેલ ન હોય તો, પ્રાથમિક પુરાવા સાથે લેખિત વાંધા સૂચનો આ કચેરીની નીચે દર્શાવેલ સરનામે દિન-૧૦માં રજૂ કરવામાં આવશે નહીં તો, અંગેની લેવામાં આવેલ નિષ્ણે જે તે જમીનીમાલિકોને કે કિંત સંબંધિત વ્યક્તિઓને બંધનકર્તા રહેશે અને પાછળથી કોઈ વાંધો આપ્યો રહેશે નહીં. જેની નીચે લેવા વિનંતી છે.